

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:165670-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Urządzenia medyczne  
2017/S 085-165670**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 061-113735)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu  
ul. Borowska 213  
Wrocław  
50-556  
Polska  
Osoba do kontaktów: Piotr Łuczejko  
Tel.: +48 717331140  
E-mail: [pluczejko@usk.wroc.pl](mailto:pluczejko@usk.wroc.pl)  
Faks: +48 717331149  
Kod NUTS: PL514  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.usk.wroc.pl](http://www.usk.wroc.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa sprzętu specjalistycznego dla Zakładu Radiologii, Pracowni Naczyniowej, PCCE-wyczerpanie asortymentu.  
Numer referencyjny: USK/DZP/PN-32/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Dostawa sprzętu specjalistycznego dla Zakładu Radiologii, Pracowni Naczyniowej, PCCE-wyczerpanie asortymentu-33 zadania.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
28/04/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 061-113735

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.4

Zamiast:

Dostawa sprzętu specjalistycznego dla Zakładu Radiologii, Pracowni Naczyniowej, PCCE-wyczerpanie asortymentu-33 zadania.

Powinno być:

Dostawa sprzętu specjalistycznego dla Zakładu Radiologii, Pracowni Naczyniowej, PCCE-wyczerpanie asortymentu-34 zadania.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 23

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pakiet nr 30

Zamiast:

1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 55 452,00 PLN (słownie: pięćdziesiąt pięć tysięcy czterysta pięćdziesiąt dwa zł 00/100) przed upływem terminu składania ofert.

Dla poszczególnych zadań:

1 Pakiet nr 30 3 824,00 zł

Termin wykonania zamówienia.

W terminie do 31.01.2018r. licząc od daty podpisania umowy.

Powinno być:

1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 55 452,00 PLN (słownie: pięćdziesiąt pięć tysięcy czterysta pięćdziesiąt dwa zł 00/100) przed upływem terminu składania ofert.

Dla poszczególnych zadań:

1 Pakiet nr 30 3 344,00 PLN

Termin wykonania zamówienia.

W terminie do 31.1.2018r. licząc od daty podpisania umowy.

Numer sekcji: II.2.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pakiet nr 30A

Zamiast:

1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 55 452,00 PLN (słownie: pięćdziesiąt pięć tysięcy czterysta pięćdziesiąt dwa zł 00/100) przed upływem terminu składania ofert.

Dla poszczególnych zadań:

1 Pakiet nr 30 3 344,00 zł

Termin wykonania zamówienia.

W terminie do 31.01.2018r. licząc od daty podpisania umowy.

Powinno być:

1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 55 452,00 PLN (słownie: pięćdziesiąt pięć tysięcy czterysta pięćdziesiąt dwa zł 00/100) przed upływem terminu składania ofert.

Dla poszczególnych zadań:

1 Pakiet nr 30A 480,00 PLN

Termin wykonania zamówienia.

W terminie do 31.1.2018r. licząc od daty podpisania umowy.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/05/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 16/05/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/05/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 16/05/2017

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**